
調 査 結 果 概 要 

－住み替えに関する実態調査－ 

ひとり暮らしの社会人の6割以上が今住んでいる部屋に不満があり 

約5人に3人が引越しを検討している！ 

～男女で「恋人、パートナーの家賃・金銭感覚」に対する考え方にギャップあり～ 

女性は「家賃を抑え貯蓄にまわして欲しい」が、男性は「家賃はある程度高くてもやむを得ない」と回答 

また、4人に1人の男性は恋人のギャンブル癖にギャップを感じていることが明らかに 

 レオパレス21では、新生活が始まってすぐ住み替えをする方が多く、“第二の引越しシーズン”と言われる初夏の時期にあたり 
「住み替えに関する実態調査」を実施いたしました。なお本調査は、2015年5月8日（金）から5月10日（日）までの期間、調査会社
によるインターネット調査により全国のひとり暮らしをしている社会人の男女600名に対してアンケートを行いました。 
 ※本調査は一般の方を対象に行われたものです。 

2015年 5月 25日 

株式会社レオパレス21 

※調査結果をご利用いただく際は問い合わせ先にご連絡の上、必ず「レオパレス21調べ」と明記ください。 

＜本件に関する報道関係者のお問い合わせ先＞ 

株式会社レオパレス21 ＰＲ事務局 

担当：船越・堀江 TEL: 03-5572-6071 FAX:03-5572-6075 

e-mail : a-funakoshi@vectorinc.co.jp（船越） 

 

6割以上が今の部屋に不満あり！ 
そのうち、約5人に3人が引越しを検討しており、 
3カ月以内に引越しを思い立った人は約3割と不満が多い結果に.. 
不満トップ3は「間取り」、「住居が古い」、「周囲の環境」、最も不満なのは「間取り」！ 

満足度の高い部屋選びのポイント、トップ3は 

「交通の利便性」、「間取り」、「家賃負担が少ない」 
いま不満がある人が引越し先に選びたい部屋のポイントと全く同じ回答に！ 

家賃平均は手取り収入の27％と堅実な結果に。 
さらに、家賃はなるべく抑えて貯蓄や趣味・ファッションにお金をかけたい人は62%、 
20代女性においては約68％が家賃をもっと抑えたいと回答！ 

いま住んでいる部屋の不満について 

満足度の高い部屋選びのポイント 

恋人、パートナーの金銭感覚について 

現在の家賃について 

男女で「恋人、パートナーの家賃・金銭感覚」に対する考え方にギャップあり！ 

女性は恋人の家賃について「家賃を抑えて貯蓄にまわして欲しい」と思っている一方、 
男性は恋人の家賃について「家賃はある程度高くてもやむを得ない」という意見が多数！ 

また、約4人に1人の男性は恋人のギャンブル癖にギャップを感じているという 
意外な結果に！ 



いま住んでいる部屋の不満について 

 全国のひとり暮らしをしている社会人の男女600名に対して、今住んでいる部屋の不満の有無について聞いたところ、63％
が「不満がある」と回答。そのうち「今の部屋が不満で引越したいと考えたことがある」人および「既にその不満が理由で引越し
先を決めた」という人は合わせて65％、約5人に3人となり、さらにそのうち引越して3ヵ月以内にそう思った人は約3割と、 
お部屋とのマッチングミスが多い結果となりました。 
 今住んでいる部屋に不満があると回答した人に対して、その不満の内容について聞いたところ、最も多かったのは「間取り」
（51.1％） 、次いで「周囲の騒音などの住環境」（32.8％） 、「住居が古い」（31.2％）という結果になりました。そのうち、最も
不満なことは何かと聞くと、 約5人に1人が「間取り」と回答しました。 

6割以上が今の部屋に不満あり！ 
そのうち、約5人に3人が引越しを検討しており、 
3カ月以内に引越しを思い立った人は約3割と不満が多い結果に.. 
不満トップ3は「間取り」、「住居が古い」、「周囲の環境」、最も不満なのは「間取り」！ 

Q：今住んでいる部屋に不満があるとお答えの方に伺います。不満
の内容について当てはまるものを選んでください。（n=378） 

Q：今住んでいる部屋に不満はありますか。（n=600） 

Q：今住んでいる部屋に不満があり、引越したいと考えている方、既
に引越しを決めた方に伺います。今の部屋に引越してどのくらいたっ
てから「引越したい」という気持ちになりましたか。 （n=249） 

Q：今住んでいる部屋に不満があるとお答えの方に伺います。 
今の部屋が不満で引越したいと考えたことはありますか。（n=378） 
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満足度の高い部屋選びのポイント 

 いま住んでいる部屋に不満がない方に「部屋のどのような点に満足していますか」と聞いたところ、1位は「交通の利便性」 、
2位は「間取り」、3位は「家賃負担が少ない」という結果になりました。一方、自分の部屋に不満があると考えている方に対し
て、引越し先に選びたい部屋のポイントを聞いたところ、上位3位は「家賃負担が少ない」、「間取り・今よりも広い部屋」、
「交通の利便性」と回答、不満がない人の満足ポイントと全く同じ項目となり、 家賃負担が少ないことについては6割が回答
しました。 

Q：今住んでいる部屋に不満があるとお答えの方に伺います。 
引越し先にはどのような部屋を選びたいと思いますか。（n=378） 

Q：今住んでいる部屋には不満が無いとお答えの方に伺います。
部屋のどのような点に満足していますか。（n=222） 

恋人、パートナーの金銭感覚について 

 恋人、パートナーが住んでいる部屋の家賃について調査したところ、女性は「家賃はなるべく抑えて、貯蓄にまわして欲しい
（25.6％） 」と感じたことがあるという人が最も多かったのに対し、男性は「毎日生活する部屋だから、家賃はある程度高くても
やむを得ない（31.1％） 」と感じたことがあるという人が最も多く、恋人、パートナーの家賃についての考え方に男女でギャップが
あることが明らかになりました。 
 また、「恋人、パートナーの金銭感覚についてギャップを感じるのはどのようなときですか」と聞くと、女性からすると「貯金が少
ないと知ったとき（35.0％）」、「使っていないのにテレビやエアコンをつけっぱなしにする（35.7％） 」が上位になり、男性からは  
「頻繁に衝動買いする（33.0％） 」 、「何でもブランド品でないと気が済まない（32.7％）」が上位になりここでも差が見えました。
また、「ギャンブル癖がある」ことについては女性の32.7％がギャップを感じている一方で、男性も24.3％が恋人、パートナーの
ギャンブル癖にギャップを感じていることがわかりました。 

Q：恋人、パートナーの金銭感覚についてギャップを感じるのは
どのようなときですか。 （n=男性103、女性129 ） 

Q：恋人、パートナーが住んでいる部屋の家賃について、以下の
ようなことを感じたことがありますか。 （n=男性103、女性129 ） 

満足度の高い部屋選びのポイント、トップ3は 

「交通の利便性」、「間取り」、「家賃負担が少ない」 
いま不満がある人が引越し先に選びたい部屋のポイントと全く同じ回答に！ 

男女で「恋人、パートナーの家賃・金銭感覚」に対する考え方にギャップあり！ 
女性は恋人の家賃について「家賃を抑えて貯蓄にまわして欲しい」と思っている一方、 
男性は恋人の家賃について「家賃はある程度高くてもやむを得ない」という意見が多数！ 

また、約4人に1人の男性は恋人のギャンブル癖にギャップを感じているという 
意外な結果に！ 
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現在の家賃について 

s 

 今住んでいる部屋の月々の家賃について、毎月の手取り収入の何割かと聞いたところ、平均は27％となり、目安と言わ
れている“手取り収入の3割”に近い結果となりました。さらに、現在の家賃についてどう感じているかを聞くと、「家賃をなる
べく抑えて、貯蓄にまわしたい」が42％、「家賃をなるべく抑えて、趣味やファッションにお金をかけたい」と回答した人が20％
となり、家賃をもっと抑えたい人は合わせて62％存在し、特に20代女性では約68％が家賃をもっと抑えたいと回答しました。 

Q：現在の家賃についてどのように感じていますか。 （n=600） 

自分の部屋に不満があって住み替えたいと思っているけどなかなかできない、そんな方に対して、レオパレス21では 
最大家賃2ヵ月分が無料になる「春のスペシャルキャンペーン」を実施中！2015年5月1日から31日までの期間、全国の対象 
物件において契約金から最大家賃の2ヵ月分相当額を、値引いたします。これを機に、レオパレス21物件への 
ご入居を、ぜひご検討ください。 
 
【キャンペーン概要】 
内    容  ： 契約金（敷金・礼金・前家賃・日割家賃・鍵交換費等の初期費用 ）に含まれている最大家賃の2ヵ月分 
 相当額について、契約金から値引するものです。本キャンペーンで無料となる家賃には、管理費・ 
 環境維持費・駐車場料金等は含まれません。  
対 象 者  ： 賃貸契約で個人名義にて新規に部屋契約する方に限ります。 
対象プラン     ： 賃貸契約 
 
詳しくは、下記ホームページをご確認ください。 

http://www.leopalace21.com/osirase/1off.html?adpcnt=1DP_1IilL 

【参考資料】 住み替えたいけどできない・・そんな方をレオパレス21がサポート！ 

家賃平均は手取り収入の27％と堅実な結果に。 
さらに、家賃はなるべく抑えて貯蓄や趣味・ファッションにお金をかけたい人は62%、 
20代女性においては約68％が家賃をもっと抑えたいと回答！ 

毎日生活する部
屋なので、家賃
はある程度高く
てもやむを得ない 

自分の空間により
こだわるなら、家賃
は現在よりも高くて
も良いと思う 

家賃はなるべく抑えて、
趣味やファッションにお
金をかけたい 

家賃はなるべく抑えて、
貯蓄にまわしたい 

仮の住まいだと思うので、
多少部屋の条件は悪くて
も家賃は安い方が良い 


